

Előfizetési árak:

Helyben:
Égész évre 10 kor., fél évre
5 kor., negyed évre 2 k. 50 l.

Vidéken:
Égész évre 12 kor., fél évre
6 kor., negyed évre 3 kor.
Egyes szám ára 10 fillér.

SZENTESI LAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Vajda B. Utóda könyvnyom-
dája Szentés, Kossuth-ter.

Egyes példányok kaphatók

Lapunk könyvnyomdáján a
valamint lapkihordóinknál
kikéni lapunk előfizetésre is
megrendelhető.

Megjelenik hetenként kétszer:
csütörtökön és vasárnap,
a kora reggeli órákban.

Telefon szám:
— 20 —

Felelős szerkesztő:
GÁLFY SÁNDOR

Telefon szám:
— 20 —

Hirdetések árát,
valamint nyilteiri közleményeket kiadóhivata-
lunk mérei szerinti a legutányosabban számít

Vértanuk emléke.

Szentés, október 6.

Az aradi hekatombának még mindig nem itta be a vért a föld. Nem is fogja roh. 59 éve újítjuk meg szívünkben a gyászt, melyet az arany Haynau kezével országunkra hozott. S 59 éve erősödik nemzeti büszkeségünk s önbizalmunk a babonas tizenháromas szám c. odás erejétől.

Október 6 Hazánk történelmében a legnagyobb dícsőség gyászkeretes lapja

Bakó kezétől haltak meg a legnagyobb hősséggel, a legnagyobb hősök. A szabadság elborító napja az ő vértükben lüdtött meg, hogy rózsapiros hajnalra derüljön.

A nemzet, bár nem kenyseríti törvény ünnepra, ünnepe s gyászt hord szavében. Ünnepe azt a szünvedéseiben legnagyobb multat, melyet nem a pusztá iluzió szövegét; ünnepe azt a nemzetünk jövő eszéiben sem öregedő emléket, melynek gránitoszlopát nem a kötelesegszerű nemzeti lojalitás, hanem az igazság faragta ünnepe azokat a vértanukat, akiket nem jelszavak, nem csillogó hazugságok, nem költött omnibusz, hanem a vérük, ártatlan vérük avatott nemzeti hőökké.

Érényt, jellemet, hitet a jelenkor emberétől már alig tanulhatunk. Az az önkény, erőszak, zsarnokság, mely a dicő magyar szabadságharc hőseinek bitókat aított, ma szerepüket esrelt. Ma nemzetünk már újból elvesztette szabadságát. Magyarországgal kerkedő emberek kovácsolnak bitócséket magyar hazafiak számára, magyar kenyiren fókápoti izomokkal támasztanak duto viharokat, mely az ósi szel erejével fonyaszja nemzetünk fajan a legeszesesébb leveleket. Jövőt nevelnek, mely már most is megtagadja a magyar lelket minden nagy erényét; a hitet az igazságot, a tiszta elveket, mely előtt csak saóvirág a magyar szabadság.

A jelen kétségbeeső hazafilanságból ki kell vezetni a nemzeteket. Vissza a multba, vissza az aradi bitófaokhoz! A külsőleges gyászt válsá fel az eszmékedés, a gondolkodás. Ne a zászlók lengenek, hanem a lelkek emlékezőnek addig a hazaszeretettig, amely a dícső Tizenháromnak vértanúságát örökemlékeztetve tette.

Tanítsuk e napon ne gyászolni, hanem dícsőséget szerezni hazánknak. Le kell lökn a szöszökekről azokat, kik a történelmi szeket ki akarják ölni a hazafiak szívéből, akik nagyimknak dícső jellemeit gúrdul elhomályosítják. Vissza kell állítani a szörnyek fehérték, mutókók,

katonak szívébe azt a hazaszeretett melyre a nagy idők hősei, vértanui tanították s melyet annyira megsorított már nemzetünk balsorsa: a nemzetköziség!

Árulás.

Zsoldos Ferenc: *(bekiált az Alföldi Ellenzékből)* Mi van eladó? ? ? ?

Alföldi Ellenzék: *Minden minden, de minden eladó. ! ! ! !*

És Zsoldos ur szöröstől-böröstől megvásárolt mindent — a Szentés-vidéki takarékpénztár pénzen.

Városi közgyűlés.

A hétfői városi közgyűlés iránt vajmi csekély érdeklődést mutattak a városatyák, a kik nagyon is közepes számmal voltak jelen.

A közgyűlés külöben délután is folytatódott, és délután még kisebb volt az érdeklődés. Sokakat elfoglalva tartott — bizonyára — a kukorica és más gazdasági munka. A kik jelen voltak, higgadtan tárgyaltak. Senki nem heveskedett s így a gyűlés simán folyt le.

Legtöbb időt, aránylag az interpellációk foglaltak le, mert ebben nem volt hiányosság. Legszencziósabb volt külömben Pataki Imre első interpellációja, mert ez egy kis kellemetlenséget okozott egy Dr. Mátéffy polgármesternek, mint azoknak a városi tanácsnokoknak, akik egy követ fujnak a polgármesterrel és állandóan úgy ugrálnak, a hogy a város feje fütyni.

Pataki Imre ugyanis a lapunkban megjelent cikk miatt, a mely a Zsoldos féle műutépítést tárgyalja, interpellálta meg dr. Mátéffy polgármestert.

A polgármester azt mondta, hogy örül az interpellációnak, mert alkalom adatott neki a nyilatkozásra. Az öröme azonban hamarosan lecsihadt, mert a közgyűlés Gálfy Sándor indítványára nem vette tudomásul a polgármester válaszát. Az úgy a legközelebbi közgyűlés napirendjére tűzetett ki.

Igy tehát nemsokára egész mesztelenségében áll a Zsoldos-féle műut, és mindenki látni fogja, hogy Zsoldos Ferenc ur milyen szépen ki tudja használni a közérdek örve alatt, de a maga hasznára, a sógorsági kötelék segélyével.

Nekünk külömben ez ügyben az a nézetünk, hogy a polgármesternek fegyelmi vizsgálatot kellett volna maga ellen kérni. Önértetes polgármesterek ezt így szokták tenni. Dr. Mátéffy azonban nem kért fegyelmi vizsgálatot. Hogy miért nem? Azt ő tudhatja legjobban. Nyilván eszébe jutott az a köz-

mondás: „akinek vaj van a fején, ne menjen ki a napra”. Vagy más szóval a ki bűnösnek érzi magát, igyekezzék menekülni a büntetés alól.

A gyűlés lefolyásával a következőket írjuk.

A gyűlés megnyitása után a polgármester a minap elhunyt Sulez Károlyról emlékezett meg kegyeletes szavakkal. A közgyűlés elhatározta, hogy Sulez Károly emléket jegyzőkönyvileg megörökíti, és családja-hoz részvétiratot intéz.

Ez után Pataki Imre képviselő interpellálta meg a polgármestert a Zsoldos-féle műut ügyben, a melyet vasárnapi számunkban mi tettünk szóvá.

A polgármester első szava az volt, hogy a lapunkban megjelent cikk tartalma nem felel meg a valóságnak. A mikor aztán tovább fejtegette az ügyet, kitűnt, hogy mégis nekünk van igazunk, mert a tanács 510 koronát utalt ki eddig a közpénztárból Zsoldos Ferenc műutjához. A polgármester azzal próbált védekezni, hogy a város a gyalogjárók építéséhez is hozzájárult járulni.

Igen ám csak hogy a hozzájárulást a képviselőtestület és nem pedig a sógort támogató polgármester szokta elhatározni. A Zsoldos-féle műut suba alatt készült a város pénzén. Az ilyen dolgot pedig a körmire szoktak koppintani azoknak, a kik a város megkárosításával családi érdekekben működnek.

A képviselőtestület nem is vette tudomásul Dr. Mátéffy polgármester válaszát. Ezt zokon is vette a polgármester és egy könyvespett törült ki a szeméből. Ez úgy tehát Gálfy Sándor indítványára a legközelebbi közgyűlésen tárgyalatik. Bizonyára lesz nagy felvonulás a rokonok, sógorok és intim barátok köréből, hogy a polgármestert kitesztazzák valahogy ebből a piszkos ügyből. Majd elvlik hogy sikerülni fog-e a tisztázás?

Pataki Imre még a dzsiu-dzsiu dolgában is interpellált. A polgármester felelete csak azért vétetett egyelőre tudomásul, miután ezt az ügyet még egyszer kénytelen lesz a közgyűlés elé hozni. Akkor majd kitűnik, hogy szabad-e büntetlenül a városi tanácsnak a közgyűlés határozata ellenére a japán bizkozási mód tanítására egy fillért is áldozni.

Buzi József két rendbeli interpellációjára teljesen megnyugtató választ adott a polgármester, illetve Bugyi főjegyző.

Köblös Gábor két ügyben tett kérdést a polgármesterhez. Az egyik úgy a mely a Zsoldos-féle telepen kívül eső vamkapura vonatkozott, láthatólag kinosan érintette a polgármestert. Nem is csoda, mert Köblös batyánk a város érdekében olyan dolgot feszegetett, a mely a polgármester és a Zsoldos család anyagi hasznát csiklandozta. A polgármester ideig-óraig kivágta magát De hogy a valótlanosság állításával szerepelni nem lehet, az nem sokára ki fog tűnni.

Hol van a számonkérőszék, a melynek erkölcsi kötelesege ebben a botrányos ügyben a tiszta igazságot napfényre hozni?

Az interpellációk után következett a

napirend. A fontosabb kérdésekben ezek voltak a döntések:

A kereskedelmi miniszternek a fogadó és vendéglőre vonatkozó szabályrendelet jóváhagyására vonatkozó rendelete tudomásul vétetett. Ezentul Szentesen nyolc szállodát lehet nyitni. Hogy a Petőfi szálloda bérlője mit szól ehhez — az más kérdés.

A hordáriparra, nem különben a bökényi kompon gyakorolható vámszedési jog engedélyezésére vonatkozó miniszteri rendeletek tudomásul vétettek. Szentes város a rendezett tanácsú városok egyesületébe lépett.

Schleier István volt adóügyi tanácsnok a nyugdíj alap terhére fizetésének 51%-a évi nyugdíjként megállapított. Ezért a határozatért az érdekében sértett tisztviselők orrolnak. Nyilván felebbezni fognak.

Nadas Aladár volt mérnöknek végkielégítésként 4800 korona állapított meg szintén a nyugdíj alap terhére. Ezért is szíszegnek a hivatalnokok.

A tehenés és főküzgő földek eladása elhatározott.

Néhány apróbb ügy után a helyettes tőkapiány azon vágya, hogy a vásártérrendőrszoba állíttassék föl, a jó öreg Beliczay Sándor nyugalmazott főszolgabíró felszólalása után teljesült.

Az alispán felhívására a város a földművelők gazdasági egyesületébe évi 10 korona tagdíjjal belépett.

A rendőrkapitánysághoz tanácsi javaslatra és Beliczay Sándor felszólalására egyhangulag egy új díjnoki állás rendszerkesztett.

A lutheráns templom toronyórájának kijavítására szükséges összeg megszavaztatott.

Czukur Emil és Sarkadi Nagy Antal által tett alapítványra vonatkozó okleveleket a közgyűlés elfogadta. Az alapítványok még visszatérünk. De már most tiltakozunk az ellen, hogy hiúságból tett alapítványokat a város saját károsodásával ezentul elfogadjon Csíri-Li ügyek jöttek.

Dr. Tasnady Antal négy heti szabadságot kapott. Ez már póttárgysorozatba tartozott.

Köblös Gábor indítványa következett azután. Köblös azt indítványozta, hogy a közgyűlés a helypénz szedők fizetés fölemelésére vonatkozó indítványát vonja vissza.

Ezt az indítványt azonban a többség nem fogadta el.

Ezzel a gyűlést véget ért.

KRONIKÁS JEGYZETEK.

Ezuttal kivételes a helyzet. Ezek a krónikák nem születtek meg szombatra — s így csak a esütörtöki lapban pillantják meg a napvilágot. Hogy ez így esett az az oka; mert a rend ugyn a lelke mindennek; de a legjamborabb papucshős is kirug néha a hámból s ezek a jambor krónikák két esztendőközön keresztül mindig pontosak voltak.

Most egy kicsit kirugtak . . . Nem baj!

Egy kicsit politizálni akarok. Igaz hogy a »Szentesi Lap« nem politikai lap; de ezért nem fog megharagudni a királyi ügyész ur, Valami mozog a Balkánon.

Bulgáriából királyság lett, Bosznia és Hercegovina pedig át vedlettek magyar tartományokká.

Mindez váratlan jön.

Pedig előre tudhattuk volna, hiszen a pénzügyminiszter a »Szultán« cigarettát ki-nevezte »király cigarettának.

Ez volt a bevezetés. Ha már még a bosnyák dohányból készült cigarettát is király nevet visel, csak évi-dens, hogy Bosznia és Hercegovinát is kellett kebelezni!?

De nemesak a Balkánon puskaporos a hangulat.

Nem ám!

Érzik a puskapor szag Szentesen is. Nagyon megérik.

Jön a háború. A mozgósítási parancs már ki van adva.

Már a csapatok farkas szemet néznek. (Én pedig szépen meglapulok és lesem mi lesz. A dolgot végén majd megeresztem a krónikákat.)

Barázda.

UJDONSÁGOK.

— Október 6. A magyar nemzet gyászos emlékü napját, ha nem is nagy pompával, de egyszerűen mégis meg-

ünnepezték Szentesen. A középületeken és sok magán házon gyászlobogó lengett. A templomokban gyászisteni tisztelet volt, melyen elég szép számmal jelentek meg. Az iskolákban az előadások szünetelték s a tanulók szintén tanndraik illetve tanítóik vezetése alatt voltak jelen a templomi ünnepeken.

— A városház építés. A városházépítés ellen beadott jelebbezést az e hónapban tartandó megyei közgyűlés fogja felülbírálni. Kiváncsian várjuk e kérdésben a főispán magatartását. A főispán ugyanis olesón kíván építkezni, a mit el is lehetne érni egy új árveréssel. Majd meg látjuk, hogy ugy lesz-e a mint ez ügyben a belügyminiszterrel Szentes városra rá parancsoltatott. Főispán ur! Ebben az ügyben Ön kardot kötött. Had-sereget kapott, a mely Önt e hádjáratban, Szentes város érdekében követni foja.

— Szentes-hmvásárhelyi motoros vasut. A Szentes-hmvásárhelyi vasutvonalon a motoros üzem behozatala végett Dr. Geacirics Lajos alispán, Fekete Marton társulati főigazgató és Juhász Mihály vásárhelyi polgármester hőlőn a kereskedelmi minisztériumban jártak. Sztéryni József államtitkár szívélyesen fogadta a küldöttséget és oly értelmeleg nyilatkozott, melyszerint remélhető, hogy nevezett vasutvonalon a motoros üzem miha-életbelép.

— Meghívó. A Szentesi Építőiparosok szövetsége 1908 évi október 1-én azaz vasárnap délután pont 3 órakor a Petőfi Szállóban lévő helyiségében Bendkivüli közgyűlést tart, melyre az összes tagokat ez uton tisztelettel meghívom, azon megjegyzéssel hogy tekintet nélkül a megjelentek számára a közgyűlés határozatképes lesz. Szentes, 1908 október 8. Kovacs Pál, alelnök. h. elnök Targy: 1. Lemondas folytan megüresedett elnöki állás betöltése. 2. A kunszentmártoni szövetség átíratának tárgyalása. 3. Betegsegylezési törvény módosítása iránti s a minisztériumhoz felterjesztendő kérvény felolvasása és hitelesítése. Jgyezt: Mivel külön meghívó nem lesz kibocsátva, kéretnek a tagok fenti tárgysorozatot ezen lapból tudomásul venni.

— A 48-as kör házvétele. Megirtuk hogy Soós Bálint a 48-as kör paruzárnoka a napokban megvásárolta özvegy Vass Lajosné Farkas-Mihály utcai házát az első 48-as kö-

A „SZENTESI LAP“ TÁRGAJA.

A jégvert ember.

Irtá: Hajdu József.

Előszó.

Ez a történet azt bizonyítja, hogy a legnagyobb mesészővő az élet. És hogy a legszádálatosabb regények ma már csak a valóságban történnek meg.

A kigondolt regények meséi ugyanis többé kevésbé egy minta szerint készülnek. Lenni kell tudniillik a regényben szerelmes lányoknak és legényeknek. S ami ezeknek a jól vagy rosszul végződő története közzé esik, az már csak arra való, hogy legalább egy kötetre terjedjen az irás. A pesénye tehát mindig ugyanaz, csak a szövs más. Néha másképen van sűtve a hus, vagy csak a feltalálás módja más.

A mostani esetben egy királynénak és egy egyszerű parasztembernek az özvegyi sorsát fonta egybe a nagymester, az élet.

A két özvegyesség összetartozandóságának pedig különös története van. Mert a király ellopásának és egy jégvert embernek az igaz esete adja a mese fundamentumát.

A regény tehát két kötetre terjed. Az a két eszt egybefűződését bizonyítja. A regény

első kötetben a király eltűnésének a történetét, a másodikban pedig egy jégvert embernek a sorsát fogom elbeszélni. A befejezés illendő beosztással a következőképen hangzik:

Rilopták a királyt.

Van itt ebben a kisvárosban egy jómódu lakarekos parasztember, akítől azt is lehetne mondani, hogy földbirtokos. Mert van neki valami százhatvan hold földje s azonkívül van egy igen jó új háza is. Van ugyan több ilyen ember is a városban, de most csak az a fontos, hogy különösen ez az egy, névszerint Busi Balogh Mihály is megvan. Mert ha épen ez az egy ember volna, akkor hiábavaló lenne most itt minden beszéd, mert nem lopták volna el a királyt se. Pedig csakugyan ellopták, még pedig a következőképen:

Busi Balogh Mihály ugyanis a tavaszon nagynekezen ráadta a fejét az építkezésre. A régt kis náfedeles házikó nem igen bírta már az időknek ránehezédő nagy súlyát. De nem is illet már a rossz kis ház a szomszédos szép nagy házak közé.

Belevagtak hát Busiék az építkezésbe nagyon is. Igen szép kőházat építettek véggel az utcára. Mindenfelének meg volt adva a maga módja a kívánat szerint. Mert ha már épít az ember, hát építsen. A ház homlokzatán, a nagy ablakok fölött, még gipsz cifra-ságok is ekeskedtek. A faragott díszítésű kis

kapu valamint a nagy kapu is hatalmas kőszlopok közé jutott. Gazdálkodó földes embernek ugys fontos száraz a nagy kapu; meg is volt építve szépen, tartósan, módosan.

A gipszcirádákkal azonban ugy voltak Busiék, hogy be kellett menni miattuk Szegedre. Be is mentek mind a ketten vasuton gyalog Találatk is a gipszszel a kőműves utasítása szerint való igen alkalmas és igen szép cifra-ságokat, ezekre asztan szerencsésen meg is aludtak.

— Hát ezt a bornyut hogy vesztegetik? — kérdezte Busi a gipszöntvényeket aruló embertől, egy nagyobb gipszből készült borjura mutatva.

— Az a borju? . . . 35 forint.

— Ugyan né mondja! Hiszén annyj pizen akár lehetne is ebebelnek, amelyjk még tejet is ad! — esudálkozott Busi.

— Ad ám! De emnek meg enni se kell adni, mégis tovább tart, mint amelyjk tejet ad — tréfalkozott a gipszkereskedő.

A beszélgetésnek pedig az a magyarázata, hogy amint ott nézegették, válogattak Busiék a cirádákat, látják am, hogy vannak ott mindenféle állatok, emberfejek, szobrok meg más ilyen huncutságok, mind esupa gipszből.

(Folyt. köv.)

részére. A házvétel a kör választmánya vasárnap délelőtt tartott ülésében tárgyalta és azt jóváhagyta. Még csak a közgyűlés jóváhagyása van hátra, melynek megtörténtével az első 48-as kör háztulajdonos lesz. A házvétel ügyét az október 18-án tartandó rendkívüli köri közgyűlés fogja tárgyalni. Remélhető, hogy a rendkívüli közgyűlés szintén hozzá fog járulni a házvételhez.

Párhuzamos osztály a gimnáziumban.
Balázsovits Norbert gymnásiumi igazgató itaxirati és irasos felterjesztésének végre-válhára meg lett a kívánt eredménye, mert egy jó hónap múltán a közoktatásügyi miniszter megengedte, hogy a helybeli m. kir. gymnásiumban a tanulók túl nagy számára való tekintettel párhuzamos első osztály állítsák fel. A kik az iskolai év kezdetén a gymnásium első osztályából kirekedtek, azokat ma már a növendékek közé felveszik. Jól teszik a kirekedt tanulók, ha folyvételük végett még a hét folyamán a gymnásium igazgatójánál jelentkeznek, nehogy késedelmeskedés miatt még inkább hátramaradjanak a tanulásban azok mögött, akik rendes időben iratkozhattak be a gymnásiumba.

Vásár a közelben. Tiszaföldváron az őszi országos vásár október 11-én, Hódmezővásárhelyen pedig október 10-12 napján tartatik meg.

Vetközni!!

Vizsgálat lesz!

Mérték alá a banda!

A közönség ítélje.

Köztem és Dr. Mátéffy Ferenc ur között összeapás történt kedden délelőtt a mikor én Bugyi főjegyzővel tárgyaltam.

Mint egy furia támadt reám. És a bűnöm, csak az, hogy én szegény létemre a város érdekében támadtam Zsoldos urat és hogy Dr. Mátéffy polgármester úgy tekinti a város vagyonát, a mely igen jó „Csáki szalmája”.

Mikor igyekeztem meggyőzni Dr. Mátéffy polgármestert a Zsoldos-féle ügyben irt helyes, igazságos álláspotomról, akkor valóságosan gyerekes dühbe gurult és ezt mondta:

Jobban teszi, ha sógoromat nem bántja és eleget tesz velem szemben kötelezettségének!

Pardon! Tudom, hogy Ön nekem tíz forintot kölcsönzött. Megfizetem. De ugyanakkor ne tessék feledni, hogy velem szemben Ön egy fogadást vevő, a mely egyenlővé teszi a tartozásom.

Őn letagadta a négyszemköztí és elveszített a fogadását, de én elismere-

sem, hogy Ön nekem 10 forint kölcsönt felajánlott, a mit én elfogadtam.

Hogy eleget tettem kötelezettségemnek, azt a vasárnapi számban igazolni fogom.

Mint előbb is jelentettem köztem és Dr. Mátéffy polgármester között összeapás történt — „Le kell vetközni, vizsgálat lesz!” Ez ügyet majd részletesebben tárgyalom vasárnap. Addig türelmet kérek. — Lesz igazam.

De hol van a számonkérőszék a melynek erkölcsi kötelessége ez ügyben ítéletet hozni.

Hát csak magam vagyok elhagyatva ebben a közéleti harcban? Hát csak magam legyek, aki Szentes város anyagi érdekeire — oly sok kapzsi ember ellen — felügyeljek?

Szentes, 1908. október 7-ikén.

Gálfy Sándor,

a „Szentesi Lap” felelős szerkesztője

Színház.

Azt mondják, hogy nem irunk színházi kritikát; mert... Természetesen kommentáljuk! Hogy a kommentár milyen? Az váltakozik, mert az emberek is változnak. Talán sokfelebb képen, mint a színpad művészei. Leginkább azért; mert nem kapunk szabadjegyet. Hát, hogy is mondjam csak, van ebben olyan valami, ami sajtút. Tudni illik tény nincs szabadjegyet; de ebből nem következik konzekventer, hogy nem kapunk. Mert még hozták is utánunk. De nem kellett.

Ez azonban nem is tartoznék ide. De magunkért tartozunk megmondani ezt a „ninesen”-t. A „Szentesi Lap”-ot a társulat vezetősége bizonyos hátrányban akarta részíteni a szabadjegy tekintetében, mint a többi helyi lapot. Erre más feleletünk nem lehetett, mint az, hogy minden anomozítás nélkül, egyszerűen lemondhatunk a potyajegyéről. Minek? Ha színházba akarunk menni ki nyitjuk a bugyiarist és ki szurjuk a jegyért a piculákat.

No de ez mondom — mellékes.

Hát most már beszéljünk.

A társulatról a „Szentesi Lap” véleménye kiformalódott a maga meglehetősen egyéni és erélyes formájában. És ez a vélemény a lehető legjobb volt. Hogy egyeseknek nem volt tetszetős. No de utóvégre a kritika nem az egyesek érdekében való valami. No de ez is mellékes.

Annál inkább! mert a mi véleményünk ma is az a mi tavaly volt. A társulat maga kompakt. Egész jó. Hogy talán lehet egyesekről nagyon kedvező kritikát gyártani, — ez természetes körülmény; de most lám egyben specialisan kellemes helyzetben vagyunk. Nem irunk senkiről kellemetlen kritikát. (Képelem, hogy eszi a mérég a volt felelős szerkesztőt, hogy az utódját a rossz kritikaért nem vágtag kupán.)

Itt van például Nagy Imre (No ill. mint szentesi újonc.) akin a lá Horner, városok veszekedik és a dolog vége az lett, hogy Szentesé lett a páma. Ez a mi fiunk. Büszkék lehetünk rá. Az idén éppen olyan kedvence a színházi közönségnek, mint tavaly Bizony isten érdemes elmenni a színházba

hogy játszani lássa az ember. Még akkor is — ha nines is szabdjegye.

Pardon! Udvariatlan voltam, most hőlgyeké az elsőség és számom bánom a bűnemet, hogy nem elsőnek soroztam a dírektornét, Szalontay Ferikét. Azt a végtelenül bajos kedvességet, amelyért tavaly lelkese-dett a publikum, sokszorozott mértékben hozta közénk az idén. Bizony mondom, igazunk volt tavaly, hogy ez a kedves asszony felér egy magában, ha többel nem — a fele társulattal.

Azután itt van az öreg Balázsy Sándor. Ha már száz lépésről látja az ember, akkor azonnal Lear királyra, vagy Tortullere gondol az ember. Nem akarok pesti újságíró lenni. Nem mondom, hogy óriási, de mindenestre konstatálom, hogy a szó legvalódibb és legnevesebb és legvalódibb értelmében színes.

És még a többi. Nem akarok többet beszélni. Hiszen fölösleges is. Csak azt mondom amit az imént. A társulat egész kompakt. Erőtéljes jó.

Bizony mondom, hogy egy azóban ma is kár, Szentes városának kötelessége volna a színészet segélyezése. Abban a formában amint arról szó volt ezelőtt két esztendővel. Fel kell karolni a városnak a színészet ügyét és ez által biztosítani némi befolyást a színészetre.

Mert ne tagadjuk el — ez az egy hiányzik.

Idé fehetem a végére. Mi nekünk nines szabad jegyünk. Nem fogadtuk el; mert a mellőzést nem veszi be gyomrunk. De hát az mindegy.

Mi sem bosszút nem állunk, sem be nem szokunk a színházba.

(S—ó)

Iskolai értesítés.

Miután a nm. vullás és közokt. m. kir. miniszterium f. é. szept. 26-án 105469 sz. a. k. rendeletével a helybeli állami főgymnasium I. osztályának párhuzamosítását engedélyezte, alulírott felhívta a tanév elején az I. osztályból kisorsult fiúk szülőit, hogy fiaiknak a párhuzamos I. osztályba való felvétele céljából okvetlenül e hét folyamán d. e. 8—11-ig vagy d. u. 2—4-ig hivatalos irodájában a felveendő fiúk okmányaitval jelentkezzenek.

Szentes, 1908 okt. 6.

Balázsovits Norbert
II. főgyimni igazgató.

Közzgazdaság.

Piaci árak:

Buza mmja 10 frt. 80 kr. 11 frt.
Arpa mmja 7 frt. 30—40 kr.
Zab mmja 7 frt. 30—40 kr.
O Kukorica mmja 8 frt. 60 kr.
Csöves „ mmja 4 frt. 4 frt 25 kr.
Heremag mmja. 40—50 frt.-ig.
Sertés kilója 57—59 kr.
Szalonna 75 kr.

Lapkiadó: Gálfy Sándor.

Laptulajdonos: Vajda B. utóda.

Sirolin

emeli az étvágyat és a testület, megszünteti a köhögést, váladékot, éjeli izadást

Tüdőbetegségek, hurutok, számar-köhögés, skrofulozis, influenza

Mintegy értéketlen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindöpre „Roche” eredeti csomagolást.

F. Hoffmann La Roche & Cie. Basel (Sváj.)

„Roche”

Kapható orvosi rendelre a gyógyszerárakban
Ára ötszázéknél 4.— koronás.

